

城区4条特色商业街年底前升级完成

分别是环翠区孙家疃海滨特色街、半月湾休闲体验街、高新区海水浴场街、经区韩乐坊

本报威海8月20日讯(记者 高洪超 通讯员 于淑华) 作为“精致城市·幸福威海”建设的支撑,今年威海重点打造4条特色街区:环翠区孙家疃海滨特色街、半月湾休闲体验街,高新区海水浴场街,经区韩乐坊,以此为载体,增强城市商贸集聚力和辐射力,提高居民幸福指数。

按照“市场主导、政府引导、点面结合、协同推进”原则,市财政局安排资金2000

万元,由各区市结合自身财力安排使用,专项奖补4条特色商业街的升级改造,使用方向主要包括方案制定、建设改造、设施提升、业态调整等。

按照“一街一特色”、“一街一模式”,四条特色商业街的改造升级注重对威海传统“老字号”“老技艺”“老滋味”的保护,在后续经营中秉承“高品位打造、精细化建设、专业化经营、规范化管理、优质服务”理念,展现传统内

涵和现代时尚相融合、商贸与文旅互动的城市新亮点。

按照规划,4条特色商业街改造升级将在今年年底前完成,届时,各区市要组织专家验收,确保财政资金发挥应有的效益。

简讯

“悦享书香,学思践悟,做七彩教师”,沈阳路小学组织全体教师开展读书交流会。

马兰兰

沈阳路小学七彩名家讲堂邀请荣成市教研中心副主任马华威老师来校指导“核心素养背景下的教学设计研究”。

卢紫薇

小手拉大手,沈阳路小学新父母驻校办公有序进行。家长自愿进课堂,感受学校校园文化建设的魅力,体验真实的课堂生活,参与学校的管理。

刘慧敏

沈阳路小学开展七彩教育之全景式阅读教学研讨暨牵手幸福街小学共建大阅读课程活动。

肖景月

沈阳路小学第七届理想课堂活动在语文、数学、综合三大教研组中有序开展、圆满结束,进一步探究了更加优质、高效的课堂教学结构。

刘旭

近日,沈阳路小学党支部开展“防范金融诈骗——党员在行动”主题系列活动。

蒋慧君

沈阳路小学举行防欺凌专题安全教育活动,树立学生的安全意识和防范意识,关注学生的身心健康。

陈星桥

沈阳路小学“私人定制课程”本学期正式启动,为学生们提供展示自己的舞台,体现“各个精彩、人人出彩”的七彩教育理念。

卢紫薇

暑期,沈阳路小学通过微信群等渠道,持续进行防溺水安全教育,提高家长和学生的安全意识。

李斌

为了解和感受中华传统节日文化,更好地继承和弘扬中华优秀传统文化美德,6月6日,普陀路小学部分师生来到华锦社区参加“校社联盟,同庆端午”端午包粽子活动。此次活动不仅让孩子们了解了端

节的深厚文化内涵,更增进学校与社区之间的感情,增加了学校和社区的凝聚力。

王露娉 李宏伟

为倡导树立保护生态环境的理念,切实履行好呵护环境的责任,6月5日,普陀路小学举办的主题为“蓝天保卫战 我是行动者”威海市“六五环境日”宣传活动暨普小第六届生态节庆祝活动隆重举行。

宋小鑫 李宏伟

为进一步让“深度学习”落地生根,切实体现教学评一致性,打造青年教师更高效、本真的课堂,提升学生的综合素养。普陀路小学于6月6日邀请区教研中心各学科教研员到校听课、评课,指导教学。

宋小鑫

为提升学校的办学质量,促进教师的专业发展,提高学生的核心素养,6月18日,普陀路小学邀请区写字、校本、综合实践和道德与法

治各学科教研员到校进行教学指导,活动以听课、评课的形式进行。活动为教师们提供了一次非常好的成长和提升的机会,拓宽了教师们的教学思路。

王露娉

秉持“教天地人事,育生命自觉”的理念,高区大岚寺小学开展多彩六一活动,5月31日,以“我与祖国共成长,争做小小追梦人”为主题的“庆六一”系列活动启动,活动内容包括画展、表演展风华、跳蚤市场等多种形式。

唐晓丽

本学期,为增强体能,放松身心,沈阳路小学工会组织全体教师开启七彩健康工程之运动打卡活动。

刘畅

近日,高新区小学数学“基于核心素养的深度互动的单元整体备课”课题研讨活动在沈阳路小学成功举行。

李晨源

本学期,沈阳路小学开展

了第三届“男孩节”活动,着力培养孩子们勇于担当、智慧豁达、胸怀宽广的小男子汉气质。

李斌

7月4日下午,普陀路小学举行“情系母校·扬帆远航”毕业典礼,300余名毕业生、任课教师及部分家长参加此次活动。这是普陀路小学建校以来送走的第3批毕业生,毕业典礼的举行不仅为孩子们的小学生涯划上了最完美的句号,更会增进每一名毕业生对母校的真挚情感,激励他们自信、坚定地面对未来的挑战,扬帆远航!

宋小鑫

6月20日,惠普慈善捐赠仪式在后峰西小学隆重举行,活动中,惠普公司捐赠200台打印助力威海教育事业。与会人员参观了后峰西小学校园文化建设及社团展示,孩子们将自己精心制作的剪纸、绘画作品赠送给到场客人。

赵艳

Mazda CX-8新国风文化体验季拉开帷幕

8月12日-13日,Mazda CX-8“新国风文化体验季·驾享风雅颂·攻玉篇”在古城西安拉开帷幕。秉持“唯挚爱,不辜负”的年度沟通主题,长安马自达从格调拥车生活出发,期待与用户从多个维度共同探索和演绎质感拥车体验,CX-8追寻格调的步伐在祖国大地上画下了灿烂的足迹,这是长安马自达“用户+”思维的探索与实践,更是CX-8车型在发掘拥车生活中



的高光时刻,在未来,CX-8仍将陪伴每一位追求优雅生活方式的都

市精英,谱写出更多格调拥车生活的精彩篇章。

震荡市考验主动管理能力 上投摩根智选30基金年内涨超50%

过去一年,指数经历了一个轮回,但市场上表现优异的基金产品还是给投资人交出了主动管理的优异答卷。以上投摩根智选30基金为例,Wind数据显示,截至8月14日,该基金近一年来累计净值收益率达21.09%,

今年以来收益率达到50.28%。

上投摩根智选30基金基金经理李德辉表示,在经济结构持续转型的背景下,中国经济增长的韧性已充分展现,更重要的是随着全球重回宽松,中国在政策刺激方面的选择也越

加从容,A股的长期投资窗口已逐渐出现,长期投资价值显现。展望后市投资,上投摩根智选30基金基金经理李德辉分析指出,经历二季度的调整之后,中国宏观经济的企稳迹象开始出现。三季度股市整体是结构性投资机会。

红利潜力指数基金发行受关注 建信基金“智慧投资”再下一城

得益于今年A股市场不错的表现,新基金发行如火如荼,如正在民生银行、建设银行等渠道热销的建信中证红利潜力指数基金。作为国内率先推出的跟踪中证红利潜力指数的Smart Beta策略基金,从资产配置的角度能起到分散组合风险、

均衡组合配置的作用,具有较高的投资价值。

建信中证红利潜力指数基金作为市场上率先跟踪该指数的Smart Beta策略产品,具有较高的配置价值。在选股方面,相较于传统红利指数基金,在编制时更关注成份股的历史分红情况,中证红

利潜力指数通过引入未分配利润这项指标,既关注成份股当下分红能力,也关注其未来分红预期。在组合加权方面,中证红利潜力指数依据股息率和自由流通市值的乘积优化加权方式,兼顾公司规模和分红能力,权重分配更为合理。

中铁置业滕州公司开展

“不忘初心跟党走、牢记使命立新功”主题党日

为庆祝新中国成立70周年,8月15日,中铁置业滕州公司党支部在台儿庄纪念馆开展“不忘初心跟党走、牢记使命立新功”主题党日活

动,党员同志们观看了八年抗日英雄先烈们精忠爱国的先进事迹和战役实物,一件件珍贵的史料,给大家带来了深刻的心灵震撼和精神

洗礼。党员干部纷纷表示将继承光荣革命传统、锤炼党性修养、奋力拼搏,以实际行动为推动企业健康发展做出新的贡献。(真希)

置换有政策、维修能打折 一汽马自达启动水淹车专项关怀行动

8月,正值雨季,又受超强台风“利奇马”登陆影响,全国多个省市被暴雨侵袭,许多车辆被水淹、浸泡甚至报废,车主蒙受经济损失的同时,车辆的维修和下一步处理也是一大难题。

为此,一汽马自达秉承以用户需求为导向,不断为消费者提供超越期望的产品与服务价值营销理念,即

日起正式启动“风雨无情 一马关爱”水淹车专项关怀行动。在活动期间,一汽马自达不仅为水淹报废车提供高额置换补贴政策,还为受灾严重的部分省市水淹车维修提供五项专属优惠方案。

在“价值营销”特色企业战略的指引下,一汽马自达始终致力于为用户提供看、选、买、用、卖全周

期极致服务体验。风雨无情但一马有爱,一汽马自达不仅以最快速度发布专项关怀行动,还考虑到水淹车车主置换或维修的多重需求,提供实用、实际的帮助。通过此次水淹车专项关怀行动,一汽马自达希望能够帮助到更多受灾车主,帮助他们更好地享受安心愉悦的拥车生活。

公司、产品、个人全覆盖 华夏基金获济安金信“群星汇”多项大奖

日前,由专业基金评级机构济安金信基金评价中心举办的五星基金“群星汇”暨颁奖典礼在京举行。华夏基金再传捷报,在公司、产品、基金经理三大类奖项中均有斩获。其中,凭借在指数投资领域的领先优势,华夏基

金获“指数型基金管理奖”,旗下华夏上证50ETF获“指数型基金”单项奖。此外,旗下黄文倩、张弘弢两位基金经理在个人综合实力比拼中实力上榜,获颁“五星基金明星奖”。

作为证监会批准的独立第三方证

券投资基金评级机构,济安金信基金评价中心每两年举办一次济安五星基金“群星汇”颁奖典礼,所有奖项评定是基于济安金信基金评级体系,对于3年及更长周期表现优异的基金管理团队给予肯定,具有较高的行业含金量。